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Индивидуаль
ный 

(персонифиц
ирован ный) 

учет

●это организация и ведение учета све 
дений о каждом гражданине, 

застрахованном в системе 
обязательного пенсионного 

страхования. 



●Правовая основа и принципы организации 
персонифицированного учета установлены 
Федеральным законом от 01.04.1996 N 27-ФЗ 
«Об индивидуальном (персонифицированном) 
учете в системе обязательного пенсионного 
страхования»



● Система обязательного пенсионного 
страхования (ОПС) базируется 
на страховых принципах: основой 
будущей пенсии гражданина являются 
страховые взносы, которые 
уплачивают за него работодатели 
в течение всей трудовой жизни.



● Чтобы стать участником системы ОПС 
и формировать свои пенсионные 
права, нужно быть 
зарегистрированным в системе 
индивидуального 
(персонифицированного) учета ПФР — 
стать застрахованным лицом. 



● При регистрации гражданину 
присваивается страховой номер (СНИЛС) 
и открывается индивидуальный лицевой 
счет. 



●На этом счете в течение всей трудовой 
деятельности застрахованного лица фиксируются 
данные, необходимые для назначения, выплаты 
и перерасчета пенсии:

●о страховых взносах поступивших в фонд будущей 
пенсии, на основе которых рассчитывается 
количество заработанных пенсионных баллов 

●о стаже 

●о периодах трудовой деятельности

●о местах работы

●о выплатах и вознаграждениях



● Где бы гражданин ни работал в разные 
периоды своей жизни, в том числе 
и по совместительству, и по договору 
ГПХ, сведения о его стаже и страховых 
взносах на ОПС представляются 
работодателями в ПФР и хранятся как его 
индивидуальные сведения.



●Индивидуальные сведения представляются 
по формам и в порядке, утвержденным ПФ РФ



Форма СЗВ-М
«Сведения о 

застрахованных 
(входящие), 
сдаваемые 

ежемесячно»



Срок сдачи 
формы СЗВ-М 

в 2019 году

● Отчет СЗВ-М нужно подавать в ПФР ежемесячно. Крайний срок подачи – 
не позднее 15-го числа следующего месяца. Крайний срок сдачи

●  Январь 15 февраля 2019 года 

● Февраль 15 марта 2019 года 

● Март 15 апреля 2019 года 

● Апрель 15 мая 2019 года

●  Май 17 июня 2019 года

●  Июнь 15 июля 2019 года 

● Июль 15 августа 2019 года 

● Август 16 сентября 2019 года 

● Сентябрь 15 октября 2019 года 

● Октябрь 15 ноября 2019 года 

● Ноябрь 16 декабря 2019 года 

● Декабрь 15 января 2020 года

●  Примечание: если день сдачи выпадает на выходной или праздник, то 
крайний срок подачи отчета переносится на ближайший рабочий день. 
Как заполнить бланк новой отчетности в ПФР



Форма СЗВ-М

●Работодатели обязаны представлять сведения 
по форме «СЗВ-М» на каждое застрахованное 
лицо, с которым в отчетном периоде (месяце) 
хотя бы один день действовал трудовой договор 
или договор ГПХ (вознаграждения по которым 
подлежат обложению страховыми взносами). 

●На бумаге можно сдать сведения только 
не более, чем на 25 человек, остальным следует 
сдавать в электронном виде с электронной 
подписью. 



Форма СЗВ-М
●В случае нарушения срока сдачи формы 

СЗВ- М, штрафа в размере 500 руб. за 
каждого сотрудника, включенного в отчет



 Форма СЗВ-
СТАЖ

«Сведения 
о страховом 

стаже 
застрахованных 

лиц»



Форма СЗВ-
СТАЖ

● Сдать СЗВ-СТАЖ за 2018 год, срок — 01.03.2019

●Также отправить в ПФР форму СЗВ-СТАЖ нужно 
в течение трех дней после получения 
от сотрудника заявления о назначении пенсии 

●При увольнении любого сотрудника необходимо 
выдать ему на руки форму СЗВ-СТАЖ





Форма ОДВ - 1

●ОДВ-1 — отчет в ПФР, который не подается 
самостоятельно. Это вид сопровождающей 
отчетности. Сдать ОДВ-1 потребуется при подаче 
документов персонифицированного учета (СЗВ -
СТАЖ, СЗВ-КОРР и СЗВ-ИСХ). 

●Срок предоставления сопроводительного документа 
ОДВ-1 — до 01.03.2019

● Сдавать ОДВ-1 должны все организации и ИП, 
которые являются страхователями и у которых 
появилась необходимость направить в ПФР одну 
из трех указанных выше форм. 

●ИП без работников ОДВ-1 не сдают.



Заполнить 
форму СЗВ – М

за март 2019 
года

● Исходные данные: 

● ЗАО «ТЮЛЬПАН» 

● Регистрационный номер в ПФР 084-046-000147
Ф.И.О. застрахованного лица Страховой номер индивидуального 

лицевого счета

Миллер Р.В. 022-616-219 01

Ганина А.Г. 022-616-219 02

Устюгова Т.И. 022-616-219 03

Петряков И.М. 022-616-219 04


